



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Новосибирской области возбуждено уголовное дело по факту смерти роженицы в одной из больниц

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По данным следствия, 12 марта 2018 года в одной из больниц Калининского района у 33-летней жительницы города Новосибирска произошли самопроизвольные роды мертвым ребенком мужского пола. В результате родов у женщины начались осложнения, и 13 марта 2018 наступила ее смерть.

В настоящее время по делу выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Марта 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1211353>